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Zabrze  30/  07/ 2013
SM/DZ/2013/

WSZYSCY WYKONAWCY
PRZETARG NIEOGRANICZONY 34/PN/13 

NA DOSTAWY ENDOPROTEZ, IMPLANTÓW ZESPALAJACYCH, CEMENTU KOSTNEGO RESORBOWALNEGO MATERIAŁU KOŚCIOZASTĘPCZEGO ORAZ NARZĘDZI DO REKONSTRUKCJI WIĘZADŁA KRZYŻOWEGO
WYJAŚNIENIA NA PODSTAWIE ART 38 UST 1 PRAWA ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH

Pytanie nr 1 dotyczy.Pakietu nr 9
Czy Zamawiający, celem zachowania zasad konkurencji i uzyskania najkorzystniejszej oferty, dopuści: Substytut kości o porowatej strukturze, biowchłanialny, bezbiałkowy, na bazie hydroksyapatytu i trójfosforanu wapnia w postaci granulatu w opakowaniach 5ml (do wyboru wielkość granul 1-2mm, 2-3mm, 3-4mm) lub alternatywnie - w razie decyzji operatora - bloczków w sterylnych opakowaniach 5mmx5mmx5mm (w każdym opakowaniu min. 10 szt. sterylnych bloczków – do wykorzystania przy większym ubytku lub jako przymiar w celu modyfikacji kształtu). 

Odpowiedź 1

Nie, Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację specyfikacji. Oczekuje dostawy w/w przedmiotu zamówienia zgodnie z opisem SIWZ. 
Pytanie nr 2 dotyczy wzoru umowy
Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę w § 5  ust. 2  zwrotu:  „obciążenia” na „uznania”?
Odpowiedź 2
Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie wyżej opisanych zmian do projektu umowy.

Pytanie nr 3 dotyczy wzoru umowy
Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę  w  § 6  ust. 1  : „3 % maksymalnej wartości nominalnej zobowiązania brutto Zamawiającego wynikającej z niniejszej umowy wskazanej w § 2 umowy z zastrzeżeniem § 6 ust. 3” na „3% wartości niezrealizowanej części umowy„ ?

Odpowiedź 3
Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie wyżej opisanych zmian do projektu umowy.

Pytanie nr 4  dotyczy wzoru umowy
Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę  w  § 6  ust. 2  : „3 % maksymalnej wartości nominalnej zobowiązania brutto Zamawiającego wynikającej z niniejszej umowy wskazanej w § 2 umowy za każdy przypadek nienależytego wykonania umowy odrębnie , z zastrzeżeniem w §6 ust. 3” na „3% wartości niezrealizowanej części umowy„ ?

Odpowiedź 4
Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie wyżej opisanych zmian do projektu umowy.

Pytanie nr 5  dotyczy wzoru umowy

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wykreślenie § 7 ust 2: ?. 
Odpowiedź 5
Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie wyżej opisanych zmian do projektu umowy.

Pytanie nr 6 dotyczy.Pakietu nr 12
Czy Zamawiający w pakiecie nr 12 wyrazi zgodę na zmniejszenie okresu udzielanej gwarancji z  min. 24 miesięcy na min. 12 miesięcy  ? 

Odpowiedź 6
Nie, Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację specyfikacji. Oczekuje dostawy w/w przedmiotu zamówienia zgodnie z opisem SIWZ. 
Pytanie nr 7  dotyczy.Pakietu nr 3
Czy Zamawiający w Pakiecie 3 dopuści również 
Proteza  połowicza - bezcementowy trzpień monolityczny pokryty w części bliższej porowatym stopem tytanu, możliwość zastosowania jako trzpień cementowany, rozmiar 4-20 mm (skok co 1 mm), dł. 83 mm i 122 mm, 30 typów trzpieni, każdy może być zastosowany do protezy odwrotnej,  głowy z regulowanym płynnie offsetem, średnica 38-58 mm, wysokości 18-37 mm.  
Opcjonalnie trzpień rewizyjny (bezcementowy trzpień monolityczny pokryty w części bliższej porowatym stopem tytanu, możliwość zastosowania jako trzpień cementowany, rozmiar 8, 10, 12, 14 mm  dł. 194 mm) lub/i

 beztrzpieniowa podstawa głowy (6 ramion napylonych porowatym stopem tytanu, rozmiary 30-40mm),  mogą być

zastosowane do protezy odwrotnej (bez konieczności wymiany implantów ramiennych). 
Proteza  urazowa - trzpień urazowy monolityczny napylony w części bliższej porowatym stopem tytanu, rozmiary
 4-14mm, każdy może być zastosowany do protezy odwróconej
- dwa boczne skrzydełka, po trzy otwory w każdym, do odpowiedniego mocowania guzków                                    
- regulacja wysokości osadzenia trzpienia za pomocą wkręcanego w kanał szpikowy pozycjonera 
 - głowy z regulowanym płynnie offsetem, średnica 38-58mm, wysokość 18-27
- znaczniki głębokości w części bliższej trzpienia.
Panewka cementowana  dla protezy anatomicznej:
-  wykonana z PE 
- trzy cementowane kołki w podstawie
- centralny trzpień z PE wysoce usieciowanego, formowanego ciśnieniowo      
Panewka hybrydowa dla protezy anatomicznej:
- wykonana z PE 
- trzy cementowane kołki w podstawie
- centralny trzpień z porowatej gąbki tytanowej przerastającej kością.
Proteza  odwrócona:
- beztrzpieniowa podstawa głowy,  6 ramion napylonych porowatym stopem tytanu, rozmiary 30-40mm lub  bezcementowy trzpień monolityczny napylony w części bliższej porowatym stopem tytanu, możliwość zastosowania jako trzpień cementowany, rozmiary 4-20mm, skok co 1mm
- mocowanie części panewkowej za pomocą centralnej śruby kompresyjnej i czterech obwodowych
- podstawa części panewkowej  napylona porowatym stopem tytanu pokrytym HA
- średnica głowy części panewkowej 36 i 41 mm, każda w trzech wysokościach

- metalowa taca części ramiennej w trzech wysokościach

 - wkład tacy części ramiennej w trzech wysokościach, wykonany z PE wysoce usieciowanego, formowanego

  ciśnieniowo?”
Odpowiedź 7
Nie, Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację specyfikacji. Oczekuje dostawy w/w przedmiotu zamówienia zgodnie z opisem SIWZ. 
Pytanie nr 8 

Czy Zamawiający, ze względu na małe ilości przedmiotu zamówienia, dopuści dostarczanie implantów wraz z instrumentarium na czas trwania zabiegu operacyjnego, w ciągu 24 godzin od telefonicznego złożenia zamówienia? 
Odpowiedź 8
Nie, Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację specyfikacji, oczekuje dostawy instrumentarium na warunkach określonych w SIWZ.
ZATWIERDZAM/NIE ZATWIERDZAM
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                                                                   Prezes Zarządu Szpital Miejskiego Sp. z o.o.
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